

Telefónica Chile S.A.

Fe de erratas:

Revista La Tienda Junio,
Edición junio 2014, página 11:

Página 11:

Dice:

“Sony Xperia M, 8.0 MP + VGA frontal”.

Debe decir:

“Sony Xperia M, 5.0 MP + VGA frontal”.

Más información en www.movistar.cl

¡Gracias!

